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Zasedání školské rady Základní školy a mateřské školy Podomí  

Zápis z jednání konaného dne 1. listopadu 2018  

Přítomni:  Jan Polanka, Ing. Jan Matuška, Leona Živná, Hana Vágnerová, Mgr. Marie Horáková,  

 Mgr. Jitka Kocmanová, Mgr. Oldřich Němec, Mgr. Marie Sedláková 

Omluven:  Josef Rybář 

Host:  Mgr. Miloslav Tomek, ředitel školy 

Program: 

1. Zahájení 

2. Výroční zpráva Základní školy a mateřské školy Podomí 2017/2018 

3. Ze života školy – zapojení do projektů, akce, plánované opravy, nespojité písmo 

4. Diskuze, různé 

5. Závěr 

Předseda školské rady přivítal všechny přítomné a předal slovo Mgr. Miloslavu Tomkovi.  

Ředitel  Základní školy a mateřské školy seznámil přítomné s výroční zprávou.  Výroční zpráva byla 

schválena všemi hlasy, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti. 

Mgr. Marie Sedláková seznámila přítomné s projekty, do kterých je škola v letošním školním roce zapojena 

(žáci  7. třídy  vyhráli hlavní cenu v projektu Zahrada vypráví – jednodenní pobyt v zahradách v rakouském 

Tullnu , projekt KaPoDaV – podpora kariérového poradenství, finanční gramotnosti, podnikavosti a dalšího 

vzdělávání – zde jsme byli vybráni spolu s dalšími 40 školami z JmK, Hasík – projekt v rámci chování za 

mimořádných událostí protipožární ochrana, Zdravé dny – za podpory zřizovatele, zaměřené na zdravý 

životní styl, udržitelný rozvoj. Dále škola zažádala v rámci projektu MŠMT o finanční  částku sloužící 

k uhrazení prostředků na dopravu plavání do Vyškova, Obědy do škol  pro žáky v hmotné nouzi, dále 

pokračuje mezinárodní  spolupráce s ukrajinskou školou v Rosoši).  Mgr. Jitka Kocmanová seznámila 

přítomné s pokračujícím e – twinningovým projektem. V letošním roce jsou zapojeni žáci 2. třídy společně 

se školou z Polska a Itálie, dále zhodnotila zkušenosti s psaním nespojitým písmem.  

Členové školské rady byli seznámeni  s akcemi a soutěžemi, kterých se žáci naší školy v letošním školním 

roce zúčastnili (Rubikon, Prosaď se, Dopravní hřiště, Hasík, sportovní soutěže, Halloweenská party žáků 9. 

třídy pro žáky 1. stupně), s plánovanými úpravami (výmalba 1. patra školy v období letních prázdnin)  a 

s plánovaným zapojením se školy do projektů, z kterých by bylo možné získat finanční prostředky na úpravu 

prostředí převlékárny a sociálního zázemí pro žáky v rámci výuky tělesné výchovy, dílen a školní zahrady.  

Diskuze proběhla v podobě doplňujících dotazů v průběhu jednání.  

Předseda školské rady poděkoval všem přítomným rady za účast.  Termín dalšího zasedání školské rady 

bude stanoven dle potřeby.  

V Podomí 1. listopadu 2018 

Zapsala: Mgr. Marie Sedláková  


